T E § : \\
N
D
A Dimensions en mm Nombre Vis CHC O-Ring
Code BSP B C D E detrous Classe 8.8 70 Shore
B1-001 3/8" 26 17 10 27 ) M5x20 2056
B1-002 12" 26 17 10 27 3 M5x20 2056
B1-003 3/8" 30 17 10 27 3 M6x20 121
B1-004 12" 30 17 10 27 3 M6x20 121
B1-005 3/8" 40 21 11 36 3 M8x25 132
B1-006 1/2" 40 21 11 36 3 M8x25 132
B1-007 3/4" 40 21 11 36 3 M8x25 132
B1-008 3/4" 51 27 15 46 3 M10x30 4118
B1-009 1" 51 27 15 46 3 M10x30 4118
B1-010 3M4" 56 27 15 46 3 M10x30 4118
B1-011 1" 56 27 15 46 3 M10x30 4118
B1-017 1" 62 36 16 56 2 M10x30 4150
B1-018 1"1/4 62 36 16 56 3 M10x30 4150
B1-012 1" 62 36 16 56 3 M12x35 4150
B1-013 1"1/4 62 36 16 56 3 M12x35 4150
B1-014 1"1/4 72,5 37 17 56 3 M12x35 153
B1-015 1"1/2 72,5 37 17 56 3 M12x35 153
B1-016 2"1/2 92 52 18 75 3 M12x40 4275

BR

E FONTE

COUDEE

Matiere : Fonte - Zinguée-bichromatée blanc

Livré avec vis, rondelles et joint O-Ring

JUIN 2005




